



К лишению свободы за применение насилия к сотрудникам полиции осуждена жительница г. Шадринска



Собранные следственными органами СКР по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице г. Шадринска, 1976 г.р., признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено, вечером 26.05.2020 по ул. Ломоносова в г.Шадринск сотрудниками ДПС посредством включения проблесковых маячков и специального звукового сигнала был остановлен автомобиль ВАЗ-21093, водитель и пассажирка которого находились в состоянии алкогольного опьянения. От управления транспортным средством водитель был отстранен. В ходе дальнейшего разбирательства на месте с целью воспрепятствования законной деятельности полицейских и желая заступиться за сожителя женщина пнула одного из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

сотрудников, после чего схватила за руку и укусила, а второго ударила в грудь.

В ходе предварительного следствия и судебного разбирательства женщина вину в инкриминируемом деянии не признала. Приговором суда осужденной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор не вступил в законную силу.

19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1491789>